
Implementering af Sundheds-
platformen på Herlev-Gentofte

En undersøgelse blandt foreningens medlemmer: september 
2016 (54,1%).

Udvalgte resultater sammenholdt med arbejdsvilkårs-
undersøgelser fra 2008 (66,5%), 2011 (49,4%) og 2014 
(48,5%).



Hvor mange UTH har du indberettet den sidste måned?
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Hvor mange UTH har du opfordret andre til at indberette den sidste 
måned?
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Er alle UTH i forbindelse med dit arbejde indberettet?
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Hvorfor er alle UTH ikke blevet indberettet?
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Er du involveret i tilpasning i SP?
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Hvorfor er du ikke involveret i tilpasning i SP?

7



Har du sjældent eller aldrig tid nok til dine arbejdsopgaver?
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Kommer du altid eller ofte bagud med arbejdet?
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Andel som er i konstant tidspres grundet stor arbejdsmængde, og 
hvor det generer noget eller meget:
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Andel hvor der i høj eller meget høj grad bliver stillet 
modstridende krav til dig og dit arbejde:
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Andel som delvist eller i ringe/meget ringe grad føler sig 
motiveret og engageret i sit arbejde?
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Oplever du besværligheder med IT-systemer på din arbejdsplads i 
forhold til udførelse af dit daglige arbejde?

 Ja, i nogen el. høj grad
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Hvordan er din arbejdsglæde i dag i forhold til for et år siden?

 Noget el. meget ringere
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Hvornår ønsker du at gå på pension?

Alder 2011 DK 2011 Reg. H 2016

60-65 år 49,1% 42,0% 26,9%

66-69 år 28,0% 28,4% 48,6%

> 69 år 22,9% 29,6% 24,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0%
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Hvor tilfreds er du med dit arbejde som helhed, alt taget i betragtning?

 Tilfreds el. meget tilfreds
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